

「Ciscoルータ コマンドリファレンス」正誤表 初版第2刷

技術評論社 書籍編集部

お詫びと訂正

本書の以下の部分に誤りがありました。ここに訂正するとともに、ご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

場所	誤	正	備考
P.158使用例	使用例参照	nominal ~ Hz 下線5 、actual ~ Hz 下線6 、precision ~ 24 下線7	使用例内の下線の指示が間違っています
P.365使用例2行目	route-id 192.168.0.1	router r -id 192.168.0.1	